

Raste karnevalski šator

VELIKA HALA BIT ĆE OD 15. PROSINCA DO 7. OŽUJKA CENTAR DRUŠTVENOG ŽIVOTA

10. prosinca 2010 17:12

Napisao: Mira Krajnović Zeljak

Karnevalski šator ima površinu od 1.600 četvornih metara i može primiti oko tri i pol tisuće posjetitelja. Doček Nove godine uz sastav »Blue band«, ulaz je besplatan



CRIKVENICA I ove će godine u zimskim mjesecima stanovnicima Grada Crikvenice i okolice te njihovim gostima glavno odredište za zabavu i razonodu biti veliki karnevalski šator na parkiralištu Petak pokraj autobusnog kolodvora.

Podižu ga djelatnici bjelovarske tvrtke Kudumija Trade, d.o.o., a prema njihovim riječima, trebat će im tri dana da karnevalski šator bude potpuno montiran. Turistička zajednica Grada Crikvenice sklopila je ugovor o poslovnoj suradnji s tvrtkom »Apoksiomen« d.o.o., koja će biti zadužena za suorganizaciju manifestacija u Crikvenici od 15. prosinca 2010. do 7. ožujka 2011. Iako je sjedište »Apoksiomena« d.o.o. u Malom Lošinj, tvrtka je već neko vrijeme uključena u gospodarstvo Crikvenice, gdje vlasnici vode diskoteku »Bakaga« u sklopu Hotela "International"(nekadašnja diskoteka »Phoenix«). »Apoksiomen« d.o.o. će, između ostaloga, biti zadužen za najam, montažu i demontažu šatora veličine 1.600 četvornih metara, koji može primiti oko 3.500 posjetitelja, zatim za infrastrukturu, tehnički i ugostiteljski dio, jedan dio promidžbenih aktivnosti i organizaciju dočeka Nove godine, a TZG Crikvenice će kao nositelj manifestacije organizirati cjelokupni program Maškara i biti zadužena za promidžbu manifestacije. "Apoksiomen" d.o.o. za potrebe svih manifestacija zaposlit će lokalno stanovništvo

te surađivati s poslovnim subjektima unutar Grada Crikvenice, primjerice s GKTD-om "Murvica", lokalnom zaštitarskom tvrtkom i drugima, doznajemo od Marijane Biondić, direktorice Turističke zajednice Grada Crikvenice.

Prilikom osmišljavanja programa vodilo se računa o tome da se odaberu kvalitetni glazbeni gosti i uključi mnogo zanimljivih i vrijednih maškaranih sadržaja, kako bi se osim lokalnoga stanovništva u Crikvenicu privuklo i što veći broj gostiju i posjetitelja te postigla prepoznatljivost destinacije. Tijekom božićno-novogodišnjih blagdana, na Badnjak 24. prosinca u 21 sat u karnevalskome šatoru održat će se koncert Giuliana, ulaznica je 20 kuna, a 31. prosinca bit će organiziran doček Nove godine, nastupit će »Blue band«, a ulaz će biti besplatan.

Što se maškaranih zabava tiče, osim desetak nastupa poznatih glazbenika održat će se i tri velike tradicionalne karnevalske povorke. U jednoj će sudjelovati lokalne maškarane grupe i njihovi gosti, a druge su dječja reduta i povorka umirovljenika. Bit će organiziran izbor prve mačke maškara, maškarana olimpijada, maškarani dječji talent show te maškarani pikado turnir. Pokrovitelj svih događanja će biti Grad Crikvenica.